

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, A VIDÉKI ELŐFIZETŐKNEK HAVONTA 170 FORINT

Új
»

XXXIV. ÉVFOLYAM 17. SZÁM (775)

2022. OKTÓBER 28.

Kemenesalja

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



» Intézkedések az energiaválság miatt 4.

» 150 éves a vasút 5.

» Lelkész-avatás 8.

» Újabb győzelmek 13.

Őszi kavalkád

Cell-tank

Wesselényi u. 10., az autómosó mellett.

**JÖHET TRAKTORRAL, MOTORRAL,
TANKKAL VAGY TRABANTTAL,
TANKOLJON NÁLUNK,
A CELL-TANKKAL!**

**Üzemanyagaink a legjobb adalékokkal
vannak ellátva!**

**Celldömölkieknek plusz kedvezmény!
Kiváló minőség, olcsó árak, előzé-
keny kiszolgálás!**

ÚJDONSÁGI

**Kaparós sorsjegy is kapható!
Legyen szerencséje!**

PB-gázpalack, Cornetto Soft fagyialt,

kávé- és forró csoki különlegességek!

Vállalkozóknak, őstermelőknek és mező-
gazdászoknak szóló kedvezményeinkért
érdeklődjön az alábbi elérhetőségeken:

Telefon: +36 70/341-2804

e-mail: celltank@cellkabel.hu



**Fa-Gyula
Fatelepe**

Celldömölk-Izsákfa Bokodpuszta
tel.: 95-420-543 mobil: 30-5291892

**FAANYAGOT
FA-GYULA FATELEPRŐL!
TETŐFA,
GERENDA, DESZKA,
CSERÉPLÉC
KÉSZLETRŐL!**

**BRAMAC LÉC 2M-ES: 290 FT/FM
TÖLGY, AKÁC, HÁRS DESZKA
FOLYAMATOSAN KAPHATÓ.
AKÁC OSZLOP 3 M-ES
AKÁC PALLÓ 5 CM-ES**

**KISZÁLLÍTÁST VÁLLALUNK!
Ajánlataink a készlet erejéig érvényesek.**

EUTR: AB2491726 techn. azonosító

Apróhirdetés

Celldömölk városköz-
pontjában 59 m²-es,
2 szobás tetőtéri lakás
eladó.

Érd: 06703330083

Dr. Sterba Károly
állatorvosi rendelője
9500 Celldömölk, Széchenyi u. 26.
Rendelési idő: kedd, csütörtök 16-18 óra
Telefon: 06/30/217-7574; 95/421-644

Kutyák, macskák és más kedvtelésből tartott
állatok védőoltása, chip megjelölése,
parazitózis elleni kezelése, beteg állatok
ellátása folyamatosan történik.

**Kutyák veszettség elleni
vakcinázását a rendelőmben és
az állat tartási helyén is végzem.**

Az védőoltás díja a bélférgesség
elleni kezeléssel együtt 6000 Ft

FA - GYULA **FA-GYULA Faáru Bolt**
Celldömölk, Sági u. 47. Tel.: 95/423-177

**ÓRIÁSI
GIPSZKARTON AKCIÓ
a Fa-Gyulánál!**

Gipszkarton normál: 2490 Ft/tábla
Gipszkarton impregnált: 3780 Ft/tábla

Raklap tétel esetén további kedvezménnyel várjuk vásárlóinkat!
MAGAS FŰTŐÉRTÉKŰ (20 kg/zsák) **raktárról**

BIO BRIKETT 2800 Ft/zsák
OSB LAP készletünket is feltöltöttük!

Az akció 2022. október 01-től 15-ig vagy a készlet erejéig tart.

FA - GYULA **FA-GYULA Faáru Bolt**
Celldömölk, Sági u. 47. Tel.: 95/423-177

**OSB LAP KÉSZLETÜNKET
FELTÖLTÖTTÜK!**

Kapható: 8, 10, 12, 15, 18 mm-s
és NF 15 mm-s

Fűtési szezon kezdetére hamuporszívók
is érkeztek 15.685 Ft/db áron.

MAGAS FŰTŐÉRTÉKŰ **raktárról**
BIO BRIKETT
140 Ft/kg
20 kg/cs 2800 Ft/cs

Akciónk árának a készlet erejéig érvényesek.

Halottak napjára

Ősz. Elmúlás. Szomorúság. A semmi ígérete. Egyetlen lehulló falevélben egyszersmind érezzük az élet ízét és az elmúlás megmásíthatatlan illatát.

Öröklét és elmúlás. Ígéret és valóság. Bár mindkettő létezik, részesei csak az elmúlásnak lehetünk. Lehet, hogy vakon hiszünk az öröklétben is, de amikor szeretteink köréből egy is távozik közülünk, ezen remény nyomban szertefoszlik. Volt egy kettéhasadt pillanat. Egyikben még velünk volt, a következőben arra eszméltünk, hogy nincs. Elment, itthagyt. Tagadhatatlanul. Visszavonhatatlanul.

Az élet rendje? Így akarta Isten? Lehet sok mindennel magyarázni a megmagyarázhatatlant, de vigasz nincs, és soha nem is lesz. Csak örökké fájó lemondás és belenyugvás. Hiszen elfogadni, hogy egyik nap még köztünk van, öleljük, szeretjük, másik nap pedig a sors kegyetlen és kíméletlen ítéletének eredményeként örökre elveszítjük -elfogadhatatlan, de ami még sokkal szomorúbb: megmásíthatatlan. Minden ébredő reggel, minden egyes simogató napsugár még az ősz táján is ígér valamit, és küldhet némi biztató reményt. Reményt, hogy még visszakaphatjuk mindazt, amit elvesztettünk.

Szerető lelkeket, mosolygó szíveket, simogató kezeket, és együtt töltött boldog percek.

Elhunyt szeretteink napjához közeledve a fák aranyló levelein megcsillanó napfényben, és a zörögve lehulló levelekben is felsejlődhet arcuk. Hiszen mióta elmentek, a nap is másként kel fel, mert egy – egy szerető szívvel kevesebb gondol ránk, egy – egy óvó lélekkel kevesebb aggódik értünk. De van egy nap, van egy óra, van egy perc, amikor minden fűszál a földben, minden fuvallat a levegőben és minden vízcsepp a tengerben örökre elvesztett szeretteinkről mesél.

»REINER ANITA

„...egy nép azt mondta: elég volt!”

Celldömölk Város Önkormányzata, valamint a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár idén is szervezett városi megemlékezést az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére. Az emlékező ünnepségre október 21-én került sor a művelődési központban, valamint a celldömölki 56-os emlékhelynél.

A rendezvény kezdetén *Söptei Józsefné* alpolgármester mondott emlékező beszédet, felidézve az 1956-os eseményeket, emlékeztetve arra, hogy az akkori forradalom és szabadságharc a huszadik századi magyar történelem egyik legmeghatározóbb eseménye volt. „Békes tüntetéssel kezdődő, fegyveres felkeléssel folytatódó forradalom bontakozott ki a *Rákosi Mátyás* nevével összefonódó kommunista diktatúra és a szovjet megszállás ellen. A budapesti műegyetemisták 1956. október 22-i nagygyűlésükön 16 pontban foglalták össze követeléseiket, másnapra pedig tüntetést szerveztek. A követelések között szerepelt a szovjet csapatok kivonása Magyarországról, új kormány létrehozása *Nagy Imre* vezetésével, általános, tit-



kos, többpárti választások, teljes vélemény- és szólásszabadság, szabad rádió. A zászlókból kivágták a szovjet mintájú címet, így lett a lyukas zászló a forradalom jelképe. November 4-én a szovjet csapatok hadüzenet nélküli háborút indítottak Magyarország ellen, melyben a túlerővel szemben egyedül maradt ország hősi szabadságharca elbukott, háromezer magyar áldozatot követelve. A forradalom következményeként mintegy negyedmillió honfitársunk menekült nyugatra. 1957-ben a forradalom résztvevőit tömegesen börtönözték be, majd sokukat kivégezték...1956. október 23. történései a jövőnek szóltak, s mai szabadságunk alapját teremtették meg, akkor is, ha a reménykedés és felszabaldultság tizenkét napja után a fegyveres erőszak legázolta a forradalmat. Annak szellemét azonban nem tudta megsemmisíteni. Márai Sándor szavaival élve: „Meghasadt az égbolt, mert egy nép azt mondta: elég volt!” A nemzet szíve ott és akkor egyként dobbant, és ez a dobbanás megrázta a világot. 1956-ban be-

írtuk a magyar nevet a világ történelmébe” – hangsúlyozta *Söptei Józsefné*.

A beszédet követően „Egy mondatot csak” címmel ünnepi műsorra került sor, melyben közreműködtek a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium, a Celldömölki Városi Általános Iskola diákjai és tanárai, valamint a Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola növendékei. A műsor rendezői *dr. Bérdiné Stipkovits Ildikó*, *Pesti Arnold* és *Rozmán Kristóf* pedagógusok voltak.

»REINER ANITA

*

Az ünnepi megemlékezés után a jelenlevő hivatalos szervek, egyesületek, civil szervezetek, intézmények képviselői elhelyezték a tisztelet és emlékezés koszorúit az iskola falán levő 1956-os domborműnél. Az emlékezők ezután a katolikus temetőbe vonultak, ahol megkoszorúzták a két celldömölki 56-os áldozat, *Máté Lajos* és *Kolozsár Zoltán* sírját.



Intézkedések az energiaválság miatt

Az energiaválság miatt a településeket irányító önkormányzatok is megszorító intézkedéseket kénytelenek hozni. Celldömölk Város Önkormányzata Képviselő-testületének október 11-i ülése után Fehér László polgármester és Farkas Gábor jegyző tartottak sajtótájékoztatót.

A várost vezető testület az önkormányzati hivatal és az önkormányzati fenntartású intézmények, valamint az önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaságok vezetői az utóbbi hónapokban folyamatosan egyeztettek az emelkedő energiaárak miatti intézkedések vonatkozásában.

A sajtótájékoztatón *Fehér László* elmondta, hogy a kormány 25 százalékos visszalépést ír elő az energiahasználat terén az önkormányzatok számára, azaz a villamos energia, a gáz és a távhő fogyasztására vonatkoztatva. Vannak olyan feladatterületek, amelyek esetében nem lehet ezt a fogyasztáscsökkenést hozni, például a gyermekeket és az időseket ellátó intézményekben, ahol nem lehet a fűtési hőfokot egy elvárt szint alá csökkenteni. Ezért más területeken kell szigorúbb intézkedéseket hozni, hogy összességében a kormányzati elvárásnak, a jogszabálynak meg lehessen felelni. Ugyanakkor a kötelező feladatok mellett önként vállalt feladatok is szükségesek a városban, hiszen ezek együtt adnak városi rangot, ezek által lesz élhető és vonzó Celldömölk.

Farkas Gábor elmondta, hogy a költségvetési intézmények augusztus elsejéig egyetemes szolgáltatásra voltak jogosultak energiafelhasználóként, az önkormányzat intézményei is lakossági árat fizettek. Augusztustól ez megváltozott, az önkormányzat intézményeinek többsége végső menedékes státuszba került, január elsejétől pedig piaci áron, beszerzés vagy közbeszerzés alapján jutnak energiához. A jegyző kiemelte, hogy a Vulkán fürdő szeptember végéig kapta eredeti áron a gázt, decemberig azonban a közbeszerzésre egyedüli ajánlattevőtől, az MVM-től köbméterenként nettó 1520 forintért, amihez a rendszerhasználati díj még hozzájön. A jövő évi közbeszerzéseket a következő időszakban készítik elő mind a fürdő, mind a többi intézmény és létesítmény vonatkozásában.

Fehér László tájékoztatást adott arról, hogy egyes intézmények esetében mely intézkedéseket hoztak meg, illetve mi várható az energiatakarékosság érdekében. Kiemelte, hogy mindegyik épületben csökkentik a hőfokot, ez alól a gyermekek és az idősek ellátásban résztvevők kivételek. A Népjóléti Szolgálat két régi kazánt cserél ki modernebbre, alacsonyabb fogyasztásúra a bölcsődében és az idősek otthoná-

ban, emellett energiatakarékos lámpákat szerelnek fel. Korábban volt már energetikai célú fejlesztés az épületeken, hőszigetelés és nyílászárócseré, azonban további beruházásokra is készülnek, mind pályázati forrásokat, mind önerőt felhasználva szeretnék a Népjóléti Szolgálat és mellette több intézmény – Városháza, Kemenes Vulkán Park, óvodák, fürdő – épületét napelemmel ellátni.

A Celldömölk Városi Óvoda Koptik Odó utcai és Vörösmarty utcai épületeiben is voltak már energetikai célú fejlesztések, amelyek eddig is hoztak energiamegtakarítást. Most csökkentik a használatban lévő égők számát, az iskolai szünethez igazodva rendelik el a téli szünetet, ügyeletet tartva, január elsejétől pedig azt kéri a szülőktől, hogy a törölközőket és az ágyneműket otthon mossák.

A Városgondnokság saját épületének egy részét lezárja, fatüzelésre állnak át a műhelyben. A városüzemeltetésben áttekintik, hogy a díszkivilágításokat, a szökőkutak világítását kiiktassák. Az adventi időszakban sem költ a város pénzt a díszkivilágításra. A közvilágítást azonban nem csökkentik a balesetmentes közlekedés és a biztonság érdekében.

Az orvosi ellátás területén továbbra is segítik majd a házi orvosokat, gyermekorvosokat és fogorvosokat feladatellátásukban. Az iskolák esetében az önkormányzat a vagyon tulajdonosa, működtetője pedig az állam. Eddig is voltak önkormányzati beruházások, vagy az önkormányzat hozzájárulásával fenntartói fejlesztések, az önkormányzat továbbra is támogatja az összes pályázati lehetőséget, fejlesztést, amit az iskolaépületek korszerűsítése érdekében terveznek a fenntartók.

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár esetében született meg az első döntés az épület bezárásáról, hiszen a kormányzati döntés szerint a lakossági árból kikerülve a távhő ára 15,6-szerese lesz az eddiginek, a megemelkedett díjjal számolva éves szinten 65 millió forint lenne a művelődési központ és könyvtár távhőszámlája. Az épület november 14-én bezár a fűtési szezon végéig, az intézmény más helyszíneken dolgozik tovább, szervez programokat, fogadják a csoportokat, gondoskodnak a könyvtári kölcsönzésekről, ennek kidolgozása az intézmény részéről folyamatban van.

A sport területén is szükségesek az átalakítások, Az alsósági sportcsarnokot már korábban, a szakképző épületében lévő városi sportcsarnokot ősszel adták át működtetésre az iskolák fenntartóinak. A megmaradt létesítményekben – Swietelsky Arénában, CVSE Sporttelepen, asztalitenisz-csarnokban – a versenysporton és

szabadidős sporton kívül az iskolai oktatás segítésére továbbra is minden lehetőséget megadnak. A fűtési hőfok azonban 16-17 Celsius-fok, a meleg víz 30-35 Celsius-fokos lesz. A labdarúgócsapatok villanyfényes mérkőzést nem játszhatnak, de mivel az igazolt sportolók dolgoznak, edzéseket este is tartanak, annak költségeit azonban szponzori támogatásból fizetik ki. Természetesen baráti társaságok továbbra is igénybe vehetik a sportpályákat, azonban villanyfényes mérkőzést ők sem játszhatnak.

A Vulkán Gyógy- és Élményfürdő november 6-ig működik teljes üzemmódban, utána csökkentett szolgáltatással: a gyógyászat, a jakuzzi medence, a ki-beúszós medence, amíg nincs hideg, mind a két résszel, hidegben üvegfalal leválasztva csak a benti rész. A fürdő csökkentetten tud működni január után is, és várhatóan májusban lehet teljes nyitás.

A Kemenes Vulkán Park nem használ gázt, mivel földhővel, hőszivattyút használva fűtik az épületet, és év végéig a villamos energia ára sem változik, így december végéig nyitva tart az intézmény. Januártól március végéig azonban bezárják az épületet, szintén most dolgozzák ki, hogy milyen keretek között működnek a zárás alatt. Az intézményben a villamos energia csökkentése érdekében hoznak további intézkedéseket.

Az önkormányzati hivatalban november 2-5-e között, valamint az év végén a két ünnep között igazgatási szünet lesz, zárva tart a hivatal, illetve október elsejétől a fűtési szezon végéig péntekenként lesz zárva a hivatal, home office-ban dolgoznak, ami megtakarításokat eredményez. Ezen kívül – mivel korábban az épület egy részében a kormányhivatal dolgozott – lehetőség van arra, hogy további iroda-öszevonásokkal helyiségeket zárjanak le. A polgármester kiemelte, a képviselő-testület kifejezte szándékát, hogy az önkormányzati létesítményeknél dolgozó 330 munkavállalót – köztisztviselőket, közalkalmazottakat, munkatörvénykönyves foglalkoztatottakat – továbbra is foglalkoztatják. Fehér László hangsúlyozta, bízik abban, hogy a kormány – épp úgy, mint az egyházak esetében, melyek továbbra is lakossági áron kapják az energiát – az önkormányzatokat is visszaveszi abba a körbe, hogy lakossági áron kaphassák az energiát. Az önkormányzatok vannak a legközelebb a lakossághoz, hiszen a kisgyerekektől az idős emberekig, különböző területeken szolgáltatásokat látnak el, az itt élők érdekében végzik a városműködtetést, azonban ha ezek a magas energiaárak maradnak, akkor további racionális lépések szükségesek.

»UK

150 éve robognak a vonatok a Székesfehérvár–Kis-Cell vasútvonalon

150 éve adták át a Székesfehérvár–Kis-Cell vasútvonalat. A jubileum alkalmából különvonattal haladtak végig a vasúttársaság vezetői, valamint városi képviselők a vonalon, melynek utolsó állomása Celldömölk volt.

„Hív a vasút, vár a MÁV!“. Ki ne emlékezne az 1970-es években elhíresült szlogenre, mely a mai napig visszhangzik sokak fülében. A MÁV-START Zrt. számtalan családnak nyújt megélhetési lehetőséget évtizedek óta. Celldömölkön kiemelten nagy szerepe van a vasúti közlekedésnek, hiszen közismerten vasutas városnak tartják, ahol nem is nevezhető igazi helyinek az, akinek nem lett volna legalább egy vasutas szakember a családjában. A csomópontként is szolgáló város, egyik legfontosabb összeköttetése Székesfehérvárral van, mely vonal idén ünnepelte 150. évfordulóját. Ez alkalomból különvonat közlekedett, mely Székesfehérvárról indult, végső állomásként pedig Celldömölkre érkezett, tisztelettel adózva ezáltal az érintett vasútvonal előtt. A köztes, fontosabb megállóhelyeken, állomásokon pedig megemlékezést tartottak, így Várpalotán, Veszprémben és Ajkán került sor ünnepi műsorra, vala-



mint emléktáblaavatásra. Celldömölkön egy kisebb vendégségre invitálták meg a vasúttársaság vezetőit, illetve megjelent képviselőit, ahol *Lukács György* pályavasúti területi igazgató köszöntőjében kiemelte, hogy csak az a szervezet élhet meg 150 évet, mely igazán jól működik, valamint visszatért a vasúti közlekedés múltjára is, kiemelve azt, hogy a jövőben is a fejlődésre szeretnék helyezni a hangsúlyt, valamint az utasok kényelmére, megfelelő kiszolgálására, pontosan úgy, mint az elmúlt években is. *Keresztes Péter* a MÁV-START Zrt. vezérigazgatója elmondta, hogy ő is nagy reményeket fűz a jövőhöz, mivel az

elkövetkezendő időszakban a vasúti ágazatban is számtalan fejlesztést terveznek végrehajtani, hiszen ahogy arra vezérigazgató úr is utalt, Palkovics László innovációs és technológiai miniszter korábbi nyilatkozatában külön hangsúlyozta: „Ez az évszázad a vasút évszázada lesz”.

A vasúttársaság legfontosabb célkitűzése, valamint hitvallása továbbra is az, hogy az utasoknak, akik igénybe veszik a szolgáltatást, a minőségi utazáshoz való feltételeket biztosítani tudják, melyen a későbbiekben is munkálkodni fognak, amihez állami részről is megkapják a kellő támogatást.

»NOVÁK FANNI

Tisztújítás a baráti körnél

A Kemenesaljai Baráti Kör október 22-én tartotta évi rendes őszi közgyűlését a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban. A rendezvény keretében tisztújításra is sor került, és egy helytörténeti előadást is meghallgathattak a tagok.

Az őszi közgyűlés kezdetén *Szelestey László*, a baráti kör elnöke szólt a megjelentekhez, és ismertette a tavaszi közgyűlés óta történeteket. *Pálné Horváth Mária* alelnök a kör gazdálkodásáról, anyagi helyzetéről és a folyamatban levő, beadott pályázatokról tartott tájékoztatást a tagoknak. Mint elmondta, az elmúlt két évben egyrészt egy, a civil közösségek működésére kiírt pályázatuk volt sikeres, mellyel 300.000 Ft-ot nyert el a Kemenesaljai Baráti Kör. Másrészt a szakmai programok megvalósítására benyújtott pályázat is pozitív elbírálás alá esett, így valósulhat meg a hat alkalomból álló előadásorozat, melynek előadói a Honismereti Munkaközösség, illetve a Kemenesaljai Baráti Kör tagjaiból kerülnek ki. A Jónás Már-

ton Szabadegyetem keretében Celldömölkhez, illetve a Kemenesaljához kötődő helytörténeti értékek, érdekes témák kerülnek bemutatásra.

Az őszi közgyűlés egyben tisztújító ülés is volt, a baráti kör tagsága egyöntetűen elfogadta a jelölőbizottság javaslatát, miszerint az elnöki teendőket ezután is *Szelestey László*, az alelnöki feladatokat pedig *Pálné Horváth Mária* lássa el. Az eddigi vezetőségi tagok: *Karádiné Pup Ilona*, *Lábos Mária*, *Hegyi Ildikó*, *Tulok Gabriella* és *Szomjú Tamás* is megmaradnak posztjukon. A tisztújításon túl új tag felvételére is sor került Vórum István személyében.

A gyűlést követően a Kemenesaljai Baráti Kör szervezésében folyamatban levő Jónás Márton Szabadegyetem soron következő állomására került sor, melynek témája Horváth István egykori kenyeri plébános munkásságának helytörténeti, honismereti vonatkozása volt. A tartalmas előadást *Lendvay Istvánnétól*, a Celldömölki Honismereti Munkaközösség vezetőjétől hallhatták

az egybegyűltek. Az összejövetel közös ebéddel és fehér asztal melletti beszélgetéssel zárult.

»REINER ANITA



Új **Kemenesalja**

CELLDÖMÖLK VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

Hirdessen az Új Kemenesaljában!

További információk
Nagy Antal hirdetésszervező
06 70/3389880

Kerékpáros pihenőhelyet avattak

Átadásra került a pályázati keretek között kialakított kerékpáros pihenőhely Celledömölkön. Az avatási ünnepélyre október 15-én, szombaton került sor a Kegyetemplom előtti Gáyer Parkban.

Egy korábbi pályázat keretein belül 239 millió forintot nyert Celledömölk Város Önkormányzata, melyet három elemre használhattak fel: közösségi terek kialakítására, közösségi programok megvalósítására, valamint közösségi képzések szervezésére. Ennek a keretein belül került megszervezésre a kerékpáros pihenőhely kialakítása, valamint a környező tér felújítása, padok elhelyezése. Az erre szánt összeg 20,5 millió forint volt, melyhez 5 millió forinttal az önkormányzat is hozzájárult, a beruházás megvalósítását pedig a városgond-



nokságra bízták. Közel 700 négyzetméternyi területet sikerült újra széppé varázsolni, melyhez a diszkutak felújítása is hozzákapszódik. 2005-ben ugyanis ismeretlen vandálok rongálták meg a templom mellett található Zsolnay-kutát, melynek különböző újraöntött alkatrészeit most tudták elhelyezni a kúton. Víz ugyan nem tud majd csordogálni a városi nevezetességnek számító kútnak, azonban régi formájában újra megcsodálhatják majd az arra járók. Az ünnepséget *Tulok Gabriella*, a Kemenes Vulkánpark igazgatója nyitotta meg, aki kiemelte, hogy fontos turisztikai látványosság átadására került sor ez alkalommal is, majd átadta szót

Fehér László polgármesternek, aki a beruházás fontossága mellett kitért az anyagi vonzatára is, valamint a Városgondnokságtól kapott segítségért is hálaátfejezte. A köszöntők sorát *Majthényi László* a Vas megyei közgyűlés elnöke folytatta, aki mint elmondta, ez egy kisléptékű fejlesztés, azonban a városba érkezőknek és itt lakóknak javíthatja a komfortérzetét. Ágh Péter országgyűlési képviselő pedig gratulált Celledömölk városának a megvalósult beruházáshoz, és kifejezte örömét az iránt, hogy a város folyamatos fejlődésen megy keresztül. A méltató beszédek után megtörtént az ünnepélyes szalagátvágás, *Ágh Péter* or-

szággyűlési képviselő, *Majthényi László* a Vas megyei közgyűlés elnöke, *Fehér László* Celledömölk polgármestere, *Farkas Gábor* Celledömölk jegyzője, valamint *Kontics Ilona* a Városgondnokság igazgatója által. A városvezetése reményekkel telve bizakodik, hogy a későbbiekben még több hasonló fejlesztést vihet véghez, mely által Celledömölk egy igazán rendezett város képét keltheti, megemelve ezzel a turisztikumot, valamint az itt élők komfortérzetét egyaránt, és kiemelten kéri a városi lakosságot arra, hogy közösen őrizze meg ezeket a fejlesztéseket, vigyázva arra, hogy állapotuk fennmaradjon jelenlegi fényben.

»NOVÁK FANNI



Két évtizede a város élén

2022. október 20-án volt húsz éve, hogy Fehér Lászlót először választották meg a Celldömölkön élők polgármesternek, aki elismerte, hogy ez a két évtized bizony gyorsan elszaladt.

– Köszönöm minden Celldömölkön élőknek, hogy együtt dolgozhatunk a városért, immár az ötödik ciklusban. Ma már tudom, nem az számít, hogy a választásokkor rám adták-e a voksot vagy sem, az a fontos, hogy választások után mindig együtt tudunk dolgozni azzal is, aki nem rám szavazott. Köszönöm, hogy ötször megválasztottak erre a tisztségre, hiszen a tízezer lakos fölötti városokban kevesen vagyunk, akik polgármesterként ennyi ideje dolgozunk. Ez külön erőt ad a további munkához, feladatokhoz. Köszönöm a mindenkori képviselő-testületeknek és az önkormányzati hivatalban dolgozóknak, a városlakóknak a közös munkát, ami húsz év alatt előre vitte városunkat – nyilatkozott a városvezető.



Hirdetmény

Celldömölk Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 196/2022. (IX. 14.) sz. ök. határozatával döntött a Celldömölk Város Önkormányzata Képviselő-testületének Celldömölk város településkép védelméről szóló 4/2019. (III. 28.) önkormányzati rendelete módosítási eljárásának megindításáról, az alábbi indokok alapján:

- A településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. tv. 14. § (1) bekezdése értelmében a Helyi Építési Szabályzatban meglévő településképi követelményeket a továbbiakban nem lehet alkalmazni, ezért jogharmonizáció keretében, azok a Celldömölk Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 34/2006. (XI. 8.) önkormányzati rendeletben 2022. november 30-ával hatályon kívül helyezve, a településkép védelméről szóló rendeletbe kerülnek át, továbbá
- a lakások energetikai fejlesztése iránt megnövekedett igény alapján elvégzendő építési, szerelési munkák jelentős mértékű, utcáról is látható változásokat okoznak az épületek homlokzatán, tetőfelületén, ami kihatással van az utcákra, ezért szükségessé vált az épületek tetőzetén, homlokzatán a műszaki be rendezések elhelyezési módjának

részletes szabályozása. Fentiek alapján, Celldömölk Város Önkormányzata Képviselő-testületének a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló 23/2017. (XII. 21.) számú rendelete szerint, a minél szélesebb körű véleményezési partnerek bevonásának és a tervezett módosítással kapcsolatban megfogalmazott véleményük megfelelő dokumentálási rendszerének, továbbá az elfogadott rendelet nyilvánosságának biztosítása érdekében, a folyamatban lévő településképi rendelet-módosítás véleményezési dokumentációja, Celldömölk város honlapján (www.celldomolk.hu), az Önkormányzat-menü pont alatt, a „Településképi rendelet módosítás” című tárhelyen elérhetővé vált.

A véleményezés módja:

A tervezett módosítással kapcsolatban felvilágosítás kérhető, illetve a módosítási tervdokumentáció ügyfélfogadási időben megtekinthető a Celldömölk Városháza (9500 Celldömölk, Városháza tér 1.) 101-es számú irodájában.

A véleményeket a polgármester nevére címezve, a Celldömölk Közös Önkormányzati Hivatal részére (9500 Celldömölk, Városháza tér 1.) postai úton, illetve a hivatal@celldomolk.hu elektronikus levélcímmel szíves-

kedjenek megküldeni. A lakossági fórum, a veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti szabályokról és a járványügyi készültségről szóló 2020. évi LVIII. törvény 165. §-ában foglalt szabályokat alkalmazva, elektronikus úton történik, a szakmai tájékoztató anyagnak a www.celldomolk.hu honlapon történő – fentiek szerinti – közzétételével, azzal, hogy az észrevételeket és javaslatokat a közzétételtől számított 15 napon belül lehet megtenni elektronikus úton a hivatal@celldomolk.hu e-mail címre.

A vélemények benyújtási határideje: 2022. október 28–2022. november 11. Jelen hirdetményt a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet, valamint Celldömölk Város Önkormányzata Képviselő-testületének a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló 23/2017. (XII.21.) önkormányzati rendelete alapján teszem közzé. Együttműködésüket előre is köszönöm.

Celldömölk, 2022. október 27.

»FEHÉR LÁSZLÓ
POLGÁRMESTER

„Ne félj, én megsegítelek!”

Szomju Tamás lelkészé avatása

2022. október 1-jén délután megtelt a celldömölki evangélikus templom. Megtelt a templom, mert lelkészé avatták Szomju Tamást, akit a városban a legtöbben némettanárként ismernek és Celldömölkön tanít a gimnáziumban. A dömölki evangélikus templomban keresztelték, itt konfirmálkodott és gyermekkora óta tagja a gyülekezetnek, és jelenleg presbitere. Éveken keresztül a Celldömölki Evangélikus Ifjúsági Kör tagjaként Passió körutakon és adventi szolgálatokban vett részt. Ez is közrejátszott abban, hogy a lelkézi hivatást is válassza.

Szomju Tamás – miután elvégezte az Evangélikus Hittudományi Egyetem másoddiplomás lelkészképzését és a gyakorlati idejét a Bobai Evangélikus Gyülekezetben töltötte *Rostáné Piri Magda* esperes mentorálásával – október 1-jén Celldömölkön szentelte fel őt *Szemerei János*, a Nyugati (Dunántúli) Egyházkerület püspöke.

Az úrvacsorás istentisztelet liturgiájában az egyetem képviselőjében *dr. Hafenscher Károly* professzor, a gyakorlati teológia tanszék vezetője, aki Tamás szakdolgozatának – amit a dömölki templom mennyezetének szimbólumairól írt – témavezetője volt és *Rostáné Piri Magda*, a Vasi Egyházmege esperese szolgált.

Énekekkel közreműködött a helyi Liszt Ferenc vegyes kar *Nagy Béláné* és a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium kórusa *dr. Bérdiné Stipkovits Ildikó* vezetésével. „Mert én, az Úr, a te Istened, erősen fogom a jobbodat, és ezt mondom neked: Ne félj, én megsegítelek!” (Ézs 41, 13) – volt a lelkészjelölt választott igéje, amely alapján *Szemerei János* püspök prédikációjában így bízta a szolgatársát: „Nehéz időkben is megragadja jobbuk az örökkévaló Isten. Titok, és csoda, hogy számíthatunk rá, hogy velünk van, és közel van a bajban.”

Az eskütétel percei után Tamást áldást kérve állták körül lelkésztársai – köztük a gyülekezet jelenlegi lelkészei *Rác Dénesné* és *Rác Dénes* –, majd a felavatott lelkész az oltár előtt hálaadó és könyörgő imádságba foglalta mindazokat, akik ezen az úton elkísérték, majd több lelkéssel együtt úrvacsorát osztott a jelenlévő-

nek. Az istentisztelethez kapcsolódó közgyűlésen először *Szemerei János* köszöntötte az új lelkészt, majd jókívánságait fejezte ki továbbá *Mészáros Tamás* egyházkerületi felügyelő, *Réz-Nagy Zoltán*, az Evangélikus Hittudományi Egyetem egyetemi lelkésze, *Fehér László*, Celldömölk város polgármestere valamint *Sipos Tibor*, a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium igazgatója. Végül az új lelkész mondott köszönetet a támogatásért,



külön kiemelve az édesanyjától kapott sok szeretetet.

»LA



Két ifjú tehetség bemutatkozik

Testvérek. Ikrek. Együtt dobban a szívük. Együtt rezdül a lelkük. Fialok. Tehetségesek. Sokoldalúak. Kreatívak. Nagy Nóra és Nagy Mercedesz egyetűjű ikrek. Mindössze egy perc különbséggel születtek. Életútjuk onnantól kezdve párhuzamosan halad egymás mellett. Mindent együtt csinálnak. Rajzolnak, festenek, írnak. Mindkettőjüknek megjelent kiadásban az első könyve. A vidám, nyitott, barátságos ikerlányokkal ennek kapcsán beszélgettem.



Nagy Nóra könyve a „Mielőtt megszülettem” címet viseli. Egy lázadó huszoneves művészlélekről szól, aki tele van megválaszolatlan kérdésekkel, kétségekkel, feszültséggel.

Mindaddig hajszolja a látszatboldogság pillanatait, mígnem rá kell döbennie arra, hogy egész addigi élete zsákutca volt, és amit helyesnek hitt saját gondolkodásában, cselekedeteiben, tévutak útvesztője, ahonnan nagyon messze van a kijárat...A regény fordulatokkal teli története egy furcsa, szokatlan és izgalmas utazásra viszi az olvasót, ahol a lehetetlen is lehetségessé válhat és a kis mozaikdarabkák lassan összeállhatnak valami egészen mássá, mint amire számítottunk...

Nagy Mercedesz „Tarantula” címen jegyzi első megjelent könyvét, mely egy átlagos, sármos egyetemistáról szól, akinek életében szokatlan fordulat következik be, amikor halott apja lezáratlan ügyeinek elintézésére indul.



Az első pillanatban formaságnak tűnő egyszerű utazás nyomasztó rémálommá változik. A fiúban a kezdeti félelem és bizonytalanság után győz a kíváncsiság és a bosszúvágy. Elindul kideríteni, mi történik ebben a látszólag nyugodt, mégis nyomasztó kisvárosban. Arra azonban, ami kibontakozik, legvadabb rémálmában

sem számított. Az események sodrásában pedig egyre kevésbé biztos abban, hogy kiben bízhat, és kiben nem...

»Mikor és miért kezdtetek el írással foglalkozni?

N.N., N.M. – Körülbelül 12-13 éves korunkban ment egy sorozat a tévében „Második esély” címmel. Nagy rajongói voltunk, de nem tetszett a befejezése, és úgy éreztük, hogy át kellene írni. Összedugtuk a fejünket, és a karaktereket meghagyva, de a sztorit kissé megváltoztatva lezártuk úgy a történetet, ahogy nekünk tetszett volna. Akkor rákaptunk az írás ízére, és onnantól foglalkozunk vele. De nemcsak az írás áll hozzánk közel, hanem a képzőművészet is. Az írással együtt ez is életünk fontos részét képezi. Szívesen rajzolunk és festünk, számtalan alkotásunk van már. Egymás könyvének borítóját is mi készítettük el.

»Mi ihlette könyveitek megírását?

N.N. – Rengeteg történet volt a fejemben, a könyv eleje hamar összeállt, aztán hamarosan megszületett a vége is. Már „csak” a közepét, a lényegét kellett kitalálnom. Sok zenét hallgattam, és azokhoz próbáltam kitalálni történetet, és kicsit magával ragadott a retro érzés is. A főhős fiatal lány visszamegy az időben, hogy lássa a szülei közti korai kapcsolatot, amikor ő még nem volt. Így találkozik anyja fiatalkori énjével, ami által sokmindent megért, és lát másként.

N.M. – Az én könyvem egy krimi. A történetben végig egy főgonoszt keresnek, akiről mindenki azt hiszi, hogy egy ádáz gyilkos. De igazából nem róla szól, hanem egy bántalmazott lányról, aki bosszúra készül. Nyomozós sztori szövevényes szálakkal, mint a pókháló. Nem véletlen a cím: Tarantula.

»Mi a regények üzenete az olvasók számára?

N.N. – Elsősorban a család összetartó ereje és szeretete. Másrészt pedig, hogy ne ítéljünk úgy, hogy nem tudjuk az igazságot.

N.M. – Nem szabad mindenkiben megbízni.

»Mennyire inspiráltatok egymást a könyvek születése közben?

N.N., N.M. – Teljes mértékben inspiráljuk egymást. Megosztjuk egymással ötleteinket, gondolatainkat, tanácsért fordulunk a másikhoz. Több közös regényünk is van, amelyek még nem kerültek kiadásra.



»Mit jelent számotokra az írás?

N.N. – Számomra maga a boldogság. Úgy érzem, hogy ebben tudok abszolút kiteljesedni, és önmagamot adni. Örülnék, ha mindig ezzel foglalkozhatnék.

N.M. – Szeretném átadni az embereknek, ami megszületik a fejemben, hogy ne csak én élvezhessem, és számukra ugyanolyan öröm legyen az olvasás, mint az én számomra az írás. Elrepít egy másik világba, kikapcsol.

»Lesz-e folytatása írói tevékenységeteknek?

N.N., N.M. – Természetesen. Sok megírt történet lapul a fiók mélyén, amelyek folytatásra és befejezésre várnak.

»REINER ANITA

Közeledik Márton napja

Ahány tájegység, annyiféle népi szokás létezik Márton napjához kötődően hazánkban. Ezek közül gyűjtöttünk össze néhányat a november 11-ei dátumhoz közeledve.

Ki ne hallott volna már a híres Márton-napi libapecsényéről, melyre egy egész iparág tudott építkezni. Az ilyenkor esedékes libalakoma eredete a Karácsonyt megelőző 40 napos böjthöz kötődik, hiszen ez az utolsó olyan ünnepnap, amikor az emberek bőven fogyaszthatnak kedvenc ételeikből. A libákat ilyenkor már le tudták vágni elődeink, ezért is vált ez az állat az ünnepnap közkedvelt fogásává, melyhez egy hiedelem is társul: „Aki Márton napon libát nem eszik, egész éven át éhezik.” Ezt elkerülvén az emberek

nagyrésze szívesen látogat el az éttermek nyújtotta programokra, melyek sorából bőven válogathatunk Márton napjához közeledve.

Baranya megyében más hiedelmet is társítanak ehhez a naphoz, mivel úgy tartják, hogy az aznapi időjárás a jövő év márciusát jósolja meg, vetíti előre. Az időjósást azonban nemcsak a baranyaiak úzik: vannak olyanok is, akik a liba csontjáról vonnak le következtetéseket. Ez alapján, ha a madár csontja barna és rövid, akkor sáros lesz a tél, ha azonban hosszú és fehér, akkor havas télre számíthatunk. A korábbi mondák szerint az újbor is ekkor került az asztalra, amitől, ha annak fogyasztója jó kedvű lett, a következő évében pontosan erre a vidámságra és boldogságra számíthatott. A püspökfalat elneve-

zés is az ünnepi alkalomhoz köthető, hiszen a libának a hátsó részét mindig a falu papjának adták, mondhatni az neki járt. Természetesen, nem feledkezhetünk meg a sokak által már gyermekkorban elhíresült mondáról sem, mely szerint Szent Márton – aki nagy-lelkűségnek nem volt híján – nem vágyott a püspökké avatásra, ezért a libák között rejtőzött el a kinevezés előtt. Az állatok ugyanakkor hangos gágogással buktatták le őt, így válhatott Márton püspökké, majd később szentté is.

Nem túlzás azt mondani, hogy Márton napja az egyik leggazdagabb ünnepnek mondható néphagyományok szempontjából. Ebből pedig nem érdemes kimaradni, hiszen a finom falatok mellett szórakoztató programokon is részt vehetünk, melyek által közelebb érezhetjük magunkhoz a magyarság tradícióit.

»NOVÁK FANNI

Hattyúk tava gyerekeknek

Meseelőadásra várta a gyerekeket a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, október 14-én. Délelőtt az óvodások, délután a kisiskolások tekinthették meg a Nektár Színház „Hattyúk tava” című darabját.

A „Hattyúk tava” Csajkovszkij első balettja, a balettirodalom egyik legtöbbet játszott darabja. A 19. századi klasszikus orosz balettek legkiválóbb alkotásaként tartják számon.

A Nektár Színház zenés-táncos mesejátéka egy csodás mesevilágba repíti a nézőt, ahol igazi, jó meséhez illően a

mindent elsőprő szerelem győzedelmeskedik a leggonoszabb átok fölött. Szigfrid, a birodalom hercege betölti huszonegyedik életévét és átveszi az uralkodást. A tiszteletére rendezett bálban feleséget kell választania, de ifjú koránál fogva még azt sem tudja, mi a szerelem. A bál előtt még egyszer utoljára kilovagol vadászni és elmélkedni... Észre sem veszi és a tó partján találja magát, ahol megpillantja a gyönyörűségesen szép leányt, Odettet. Beszélgetni kezdenek, és a herceg egyre biztosabb benne, hogy megtalálta azt, akivel megosztaná az életét. Minden

szép és jó lehetne, de Odetten átok ül: pirkadatkor hattyúvá változik... Szigfrid fogadalmat tesz, hogy megváltja a leányt. Az események forgatagában persze a gonosz képviselője is felüti fejét, de a mese végén, ahogy az lenni szokott, a jó győzedelmeskedik, és a szerelmesek a boldog befejezésben egymásra találhatnak.

A nektárosok darabját Csajkovszkij azonos című balett szvitjének csodálatos zenéje színesítette, így téve még élvezhetőbbé a gyerekek számára a mesejátékot.

»REINER ANITA

Köszönetnyilvánítás

A Ligeti Óvoda Munkáját Segítő Alapítvány megköszöni felajánlását mindazoknak, akik 2021. évi adójuk 1%-ával Alapítványunk munkáját támogatta.

A felajánlott 223.641 Ft-ot a gyermekek fejlődését elősegítő játékokra, valamint programokra fordítjuk.

Cellödömlök, 2022. október 20.
Köszönettel:

AZ ÓVODA ALAPÍTVÁNYÁNAK
KURATÓRIUMI ELNÖKE ÉS TAGJAI

Tisztelt Lakosok!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdése lehetőséget biztosít arra, hogy a Képviselő-testület – a Kormány ajánlásának figyelembevételével – a rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet rendeljen el.

A Cellödömlői Közös Önkormányzati Hivatal munkarendjében 2022. november 2. napjától – 2022. november 4. napjáig, valamint 2022. december 27. napjától 2022. december 30. napjáig igazgatási szünet kerül elrendelésre.

Az igazgatási szünet ideje alatt 2022. november 2-án (szerdán) és november 3-án (csütörtökön), 2022. december 28-án (szerdán) és december 29-én (csütörtökön) 8.00 órától 12.00 óráig a Hivatalban az anyakönyvi igazgatás esetében az ügyintézés ügyelet tartása mellett valósul meg, a többi napokon a Hivatal zárva tart.

Az igazgatási szünet utáni első ügyfélfogadási nap 2023. január 2. (hétfő).

Az ügyfélfogadás ezen a napon a következő: de. 8.00 – 12.00 óráig és du. 13.00 – 16.00 óráig.

Tisztelettel

»FARKAS GÁBOR JEGYZŐ

Felhívás

TOP-7.1.1-17-H-103-2 számú „Kulturális és közösségi rendezvények, programok szervezése” című helyi felhívás:

A Celldömölk Helyi Akciócsoport a TOP-7.1.1-17-H-103-2 számú „Kulturális és közösségi rendezvények, programok szervezése” című helyi felhívást 2022. október 11-én az Irányító Hatóság jóváhagyásával módosította, illetve újraindította 2022. október 31-i beadási határidővel. A Felhívás keretében az alábbi tevékenységek támogathatók önállóan:

Közösségi összefogáson alapuló közösségfejlesztés, rendezvények, események megvalósítása Celldömölk közigazgatási területén az alábbi tevékenységek megvalósításával:

- a) Rendezvények lebonyolítása,
- b) Közösségi programok lebonyolítása.

A helyi támogatási kérelem beadásával igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege minimum 1.000.000 Ft, maximum 8.000.000 Ft. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100%-a.

A helyi felhívásra támogatási kérelmet nyújthatnak be:

- a) helyi önkormányzati költségvetési irányító és költségvetési szervek,
- b) önkormányzati többségi tulajdonú gazdasági társaság,
- c) egyesület,
- d) egyházi jogi személy,
- e) alapítvány,
- f) közalapítvány,
- g) nonprofit gazdasági társaság, szervezet,



h) szociális szervezetet.
Felhívjuk Tisztelt Támogatást Igénylők figyelmét, hogy a felhívás újraindítása során beérkező támogatási kérelmek megvalósításának végső határideje 2023. június 30. A helyi felhívás és a kapcsolódó dokumentumok elérhetőek a www.celldomolk.hu Celldömölk Helyi Akciócsoport oldalán.



Országos Könyvtári Napok

Az Országos Könyvtári Napok keretében a KMKK Kresznerics Ferenc Könyvtára ingyenes beiratkozási akciót hirdetett a teljesen új illetve utoljára 2019 előtt beiratkozott olvasók számára.

Több tucatnyian éltek a felkínált lehetőséggel, akik között a Média Téka Könyvesboltal együttműködésben nyereményutalványok sorsolására került sor. Harmadik helyeztként 10 ezer Ft-os díjat vehetett át *Dobos Gábor*, aki pár éve lett nemeskocsi lakos és családjából négy leánygyermek is a városi könyvtár szorgos olvasója. Második lett *Vermes Attila*: 15 ezer Ft-os utalványval és egy frissen kölcsönzött német nyelvű kötetel gazdagodott a bibliotékában. Fortuna jóvoltából a képzeletbeli dobogó tetejére a mersváti *Győrvári Csenge*, a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola tanulója léphetett fel 25 ezer Ft-os nyereményével. Kedvence a Harry Potter-sorozat, így a díj mellett bol-



GYŐRVÁRI CSENGE NÉMETH TIBOR KÖNYVTÁRVEZETŐVEL

dogan vitte haza a népszerű regényfolyam számára soron következő részét.

»ÚK

HULLADÉKRAKODÓ

munkatársat keres az STKH Sopron és Térsége Nonprofit Kft. celldömölki telephelyére.

Várjuk megbízható, precíz, jó fizikai állapotban levő új munkatársunk jelentkezését.

Amit kínálunk:

- fix havibér + mozgóbér + cafeteria
- határozatlan idejű munkaszerződés
- teljes munkaidős, bejelentett foglalkoztatás
- egyműszakos munkarend
- ütemezhető szabadság
- hosszú távú, biztos munkalehetőség
- képzési igény támogatása
- munkaruha biztosítása
- azonnali kezdés, gyors és egyszerű felvételi folyamat
- munkába járás támogatása



Jelentkezzen vagy érdeklődjön:

✉ allas@stkh.hu

☎ 06 30/345-1336

🕒 H-P 06:00 – 15.00

A FOGI SZÍNHÁZ ELŐADÁSA

BERG JUDIT

RUMINI FERRIT-SZIGETEN

mesejáték két részben

IDŐPONT: 2022. NOVEMBER 14. (HÉTFŐ) 14.00 ÓRA

HELYSZÍN: KEMENESALJAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR
SZÍNHÁZTEREM



Rendező: **BERECZKI CSILLA**
Négy éves kortól ajánljuk!

Információ: 9500 Celledömök,
dr. Géfin tér 1. info.kmkk@gmail.com
95/779-302

Jegyek az előadás előtt a
KMKK recepcióján válthatók!

Jegyár: 1.600 Ft/fő

MOZIMŰSOR NOVEMBER KMKK ART MOZI 

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, 9500 Celledömök, Dr. Géfin tér 1.
Jegyárak: Helyi: 1400 Ft, Kedvezményes: 1200 Ft, Alkalmi kedvezményes: 1000 Ft. Jegyfelvétel: 95 779 302
Online jegyfelvétel és információk a filmekről: artmozi.celledomok.hu / kezdés dátuma: 2022.02.25

Beugró a Paradicsomba amerikai romantikus vígjáték, 104 perc, 2022 Okt.25,26 17.00 óra Nov.02 15.00 óra	A Halloween véget ér amerikai horror, thriller, 111 perc, 2022 Okt.28,29 19.00 óra Nov.02 17.00 óra	Mosolyogj amerikai horror, 116 perc, 2022 Nov.02 19.00 óra
Amszterdam amerikai történelmi krimi, vígjáték 134 perc, 2022 Okt.27 16.30 óra Nov.03 15.00 óra	Démoni fény amerikai horror, thriller, 93 perc, 2022 Okt.28,29 17.00 óra Nov.03 17.15 óra	Az iker finn horror, 109 perc, 2022 Okt.27 19.00 óra Nov.03 19.00 óra
Tad, az elveszett felfedező és a Smaragdtábla spanyol animációs film, 90 perc, 2022 Nov.04,05,08 15.00 óra	Mrs. Harris Párizsba megy angol filmvígjáték, 116 perc, 2022 Nov.04,09,10 16.45 óra	Black Adam amerikai sci-fi akciófilm, 124 perc, 2022 Nov.04,05,08 19.00 óra
Toldi - A mozifilm magyar animációs film, 107 perc, 2022 Nov.05,12 13.00 óra	A sellő és a Napkirály amerikai történelmi, romantikus kalandfilm, 90 perc, 2022 Nov.05 17.00 óra Nov.09 19.00 óra Nov.10 15.00 óra	Blokád magyar filmdráma, 90 perc, 2022 Nov.08 17.00 óra Nov.09 15.00 óra
Fekete Párduc 2. amerikai akciófilm, kalandfilm, sci-fi 161 perc, 2022 Nov.10,11 19.00 óra Nov.12 19.00 óra 3D	Tündéri bajkeverő luxemburgi-német animációs film, 85 perc, 2022 Nov.11,12 15.00 óra	Krokodilli amerikai animációs kalandfilm, vígjáték, 106 perc, 2022 Nov.11,12 17.00 óra
Jövő nyár magyar filmdráma, 73 perc, 2022 Nov.13 17.00 óra	Veszélyes lehet a fagy! magyar filmdráma, 89 perc, 2022 Nov.13 19.00 óra	

Dés László – Hemes István

VALAHOL EURÓPÁBAN

című musicaljét bemutatja a 'Ma' mint' Ti színházcsoport

Helyszín: Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár
Időpont: 2022. október 29-én 19:00 és 30-án 17:00

Simon Péter – Temesi Zsolt	Professzor – Temesi Szófia
Hosszú – Monostori Patrik	Pöttyi – Kiss Jázmin Fanni/ Pap Fanni
Suhanc – űuer Hikolett	Sutyi – Finta Hanna
Kuksi – Dudus Márton/ Kovács Vince	Egyenruhás – Fehér Gellért
Ficsúr – Kálmán Gábor	Tanító – David Péter
Szeplős – Dudus Benedek/ Pankaczy Zoé	Katona/Sofőr – Balogh Tamás
Csóró – Baranyai Benita/ Hámori Zsóka	Tróger – Göczán Luca
Balogh Lilla	Balerina – Király Janka
Béres Izabella	Főúr – Kutasy Gordon
Csabai Ilóra	Grodvalt Éva
Dudus Fanni	Grodvalt Zsuzsanna
Fehér Lea	Homlok Eszter
	Király Zorka
	Szabo Szonja

Rendező: Schimmer Roberta

A támogatói jegyek, diák/nyugdíjas 1500 forintos áron, felnőtt 2000 forintos áron a helyszínen megvásárolhatók.



Ünnepi események

Celldömölk – Söpte 3-1 (1-0)

Celldömölk, 200 néző Vas megyei I. o. labdarúgó bajnokság 10. forduló 2022. október 15.

Vezette: Kondor Tamás (Ferencsák Bar-na, Horváth Barnabás).

Celldömölk: Oswald – Tóth D., Gábor, Göntér, Keszei R. – Keszei T., Gorác, Marsai Máté, Enyingi (Galovich 21. p., Bíró 70. p.) – Berecz (Marsai Milán 19. p.) Czöndör. **Edző:** Kovács Balázs.

Söpte: Gadavics – Koronczi, Vámos, Németh (Bíró 32. p.), Varga (Lengyel 69. p.) – Mester (Molnár 69. p.), Kosz-kovits (Fogl 89. p.), Hujber (Horváth 89. p.), Rómer – Kovács, Kondákor. **Edző:** Lengyel Miklós.

Kiállítva: Oswald Márkó (69. p.).

Góllövők: Keszei Tamás (2. p.), Marsai Milán (63. p.) és Marsai Máté (11-esből 76. p.), illetve Koronczi Erik (71. p.).

Előmérkőzés: Celldömölk U19 – Söpte U19 2-0 (1-0) G.: Horváth Márk, Zsoldos Patrik.

Sárvár – Celldömölk 1-3 (0-1)

Sárvár, 80 néző Vas megyei I. o. labdarúgó bajnokság 11. forduló 2022. október 22.

Vezette: Szabó III. Zoltán (Horváth Zoltán, Gersei Tamás).

Sárvár: Velladics – Szakos, Károlyi, Kovács, Németh (Szabó 58. p.) – Taródi, Fider, Szemes, Takács – Tokaji, Czírók. **Edző:** Nagy Dániel.

Celldömölk: Bíró – Tóth D., Göntér, Gábor, Keszei R. – Keszei T. (Dobson 91. p.), Gorác (Tóth Z. 67. p.), Marsai Máté,

Galovich (Németh 57. p.), Marsai Milán (Berecz 57. p.) – Czöndör. **Edző:** Kovács Balázs.

Kiállítva: Velladics Krisztofer (23. p.).

Góllövők: Tóth Dávid (25. p.), Czöndör Gergő (32. p.) és Németh József (63. p.), illetve Czírók Dávid (72. p.).

Előmérkőzés: Sárvár U19 – Celldömölk U19 2-5 (2-3) G.: Zsákai Imre, Zsoldos Patrik, Takács Ábel 2, Horváth Levente.

A soros két meccs hat pontjának megszerzését is nevezhetnénk ünnepi eseménynek, bár azért szerencsére ez az eset nem szökőévenként és annak is ünnepnapján fordul elő, hanem jóval gyakrabban, például az ezt megelőző két fordulóban is. Mire hát tehát az ünnepi jelző akkor? Valamilyen eseménynek a századszor való előfordulása tekinthető annak, legyen az évforduló, vagy esemény, mondjuk egy olyan esemény, amikor valaki századszor ül egy csapat kispadján edzőként. Kovács Balázs a celldömölki csapat kispadján elérte ezt a bűvös számot, ráadásul ez volt a hetvenegyedik győztes meccse, ami azt gondolom minden gratulációt megérdemlő, gratulálunk is hozzá. Maga a kiesés ellen harcoló megyei újonc Söpte elleni meccs kötelező újgyakorlatnak számított, ha nem is volt az, azért magabiztos győzelem lett, annak ellenére, hogy Oswald Márkó mezőnyben elkövetett kezezése miatti kiállítását követően a megítélt szabadrúgást rögtön górra váltotta a vendégcsapat. Éledező reményeiket aztán hamar le-

hűtötte csapatunk harmadik gólja, ami után a hármas sípszó megvárása volt már csak a feladat az ünneplés előtt. Tekinthető-e a Sárvár legyőzése a következő ünnepi eseménynek, azt gondolom, igen. Hogy miért, akkor is az lenne a szomszédvár elleni rangadó megnyerése, ha legalább szökőévenként előfordulna, nem úgy, hogy utoljára 2010. április 11-én nyertünk ellenük még az NB III-ban, mondjuk akkor is Sárváron. Az azóta lejátszott tíz bajnoki találkozóból (nem mindig játszott a két csapat egy osztályban) hetet ők nyertek, a három döntetlen mellett. Ideje volt tehát szépíteni valamit az egymás elleni mutatón, az elmúlt évad sárvári bajnokcsapata a nyári átigazolási időszakot követően szétszéledt, most az ott maradt négy-öt bajnok mellé, főleg a saját ificsapatukból felhozva a felnőttbe építenek új csapatot, egyelőre a tabella hátsó harmadához elég ez a kocka. A meccs külön pikantériája volt, hogy most a büntetőterületen kívül a hazai csapat kapusa szabálytalankodott a gólhelyzetben lévő tavaly még csapattársa Czöndör Gergő ellen, amiért a kiállítás sorsára jutott. Tartalékkapus híján egy mezőnyjátékos állt be helyette a kapuba a folytatásra és a megítélt szabadrúgást rögtön górra váltottuk, ismerős a szituáció nem? Az idei szezon normálatlan sorsolása következtében három hazai pályás találkozó következik, sorrendben a Csepreg, a Vasvár és a Rábapaty ellen, nem reménytelen vállalkozás a kilenc pont begyűjtése, szép ünnep lesz, ha sikerül.

»DOTTO

FA - GYULA FAÁRU Bolt
Celldömölk, Sági u. 47. Tel.: 95/423-177

Akciós Tető és Bramac lécc vegyesen
(1m, 1,5m, 2m) **250 Ft/fm**

Áramfejlesztő AGGREGÁTOR raktárról!!!
Többféle típusú és teljesítményű!
Füstölni való **AKÁC FÜRÉSZPOR** a készlet erejéig!!!
2200 Ft/zsák
Debra lombszívó/fújó is érkezett!!!
Levélaprítós, 2 év garanciával!
Kiszállítást is vállalunk!

Akciós árúink a készlet erejéig érvényesek.

Fekete és szürke kismacskák szerető gazdát keresnek Celldömölkön.
Tel. +36 70 339 0405



IMPRESSZUM

Új **Kemenesalja**



CELLDÖMÖLK VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

MEGJELENIK KÉTHETENTE

KIADJA a Celldömölki Média Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. • FELELŐS KIADÓ: **Celldömölki Média Közhasznú Kft.** • FELELŐS SZERKESZTŐ: **Dr. Győrény Losonc Andrea** • SZERKESZTŐSÉG: **Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Gyuricza Imre, Káldos Gyula** (nívódíjas), **Reiner Anita, Takács Mária, Vajda Zsuzsa, Horváth Lajos** (örökös tag) • HIRDETÉSSZERVEZŐ: **Nagy Antal** (06 70/3389880) • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Telefon: 06 70/4505749. E-mail: ujkemenesalja@celldomolk.hu • NYOMDA: **Logomotív Kreatív Műhely Kft. Szombathely** • ISSN 0865-1175 • LAPZÁRTA: minden páratlan hét péntek • ELŐFIZETÉS VIDÉKRE: egy évre 1.440 Ft, félévre 780 Ft, egy hónapra 170 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

**Kincstári
ügyintézés helyben**

**Számlanyitás, Babakötvény-
és állampapír-vásárlás**

Helyszín: Celldömök, Kossuth u. 5. Kormányablak

Időpont: Minden páros hét csütörtökön 9:00-15:30

 Magyar
Államkincstár  Babakötvény

**Fedezd fel a Kis-Antillákat
Radics Tamással**

A világhírű túravezető előadása
a Kemes Vulkán Parkban

2022. november 19. (szombat) 17 óra

Radics Tamás magashegyi túrázóval tavaly az afrikai Ugandában jártunk. Most a Kis-Antillák vulkanikus szigeteit barangoljuk be vele egy vetített képek előadás során.

A programon való részvétel ingyenes.
A helyijáratot érkezők számára
18:30-kor buszjáratot indítunk
a Vulkánparktól a vasútállomásig.

KEMENES
VULKÁN
PARK



MEGHÍVÓ

BALATONRENDESI GYERMEKTÁBOR



1962-2022

Celldömök Város Önkormányzata
és a Kemesaljai Művelődési Központ és Könyvtár
tisztelettel meghívja Önt

2022. október 28-án (pénteken) 16.00 órára

a **BALATONRENDESI GYERMEKTÁBOR**
60 évét bemutató film vetítésére
és kiállítás megnyitójára

Köszöntőt mond, és a kiállítást megnyitja:
Fehér László, Celldömök Város polgármestere

Közreműködik:
Radányi Károly,
az Ádám Jenő Zenei Alapfokú Művészeti Iskola tanára

Helyszín:
KMKK Art Mozi és a Mórítz-galéria

CELL-KÚT „ITATÓ” A LOVAKNAK A VÍZ INGYEN

AUTOMATA ÜZEMANYAGKÚT 0-24 óráig

Celldömök, Mesteri felé vezető úton
Adalékolt, minőségi üzemanyagok
95-ös benzin
98-as benzin is kapható!
Gázolaj

Tankoljon jó minőséget jó áron!

Felhívás Tisztelt Ebtartók!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. §-a alapján a települési jegyzőnek háromévente legalább egyszer ebösszeírást kell végeznie. Celldömök városban tartott ebösszeírására 2022. október 01–2022. november 30. között kerül sor. Az eb tulajdonosának illetve tartójának kötelessége az elektronikus nyilvántartás elkészítéséhez a szükséges adatok megadása.

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy Celldömök Város Önkormányzata jelenleg nem tervezi ebrendészeti hozzájárulás beszedését!

Celldömök Város Önkormányzatának www.celldomok.hu honlapján folyamatosan elérhető lesz a részletes tájékoztató és útmutató illetve a szükséges nyomtatványok letölthető formában. A kitöltött bejelentő illetve változásbejelentő lapok benyújthatók személyesen munkaidőben a Celldömöki Közös Önkormányzati Hivatalban illetve ügyfélfogadási időben az alsósági városrész ügyfélszolgálatán. Lehetőség van postai és elektronikus úton történő beküldésükre is. Együttműködésüket köszönjük.

»FARKAS GÁBOR
JEGYZŐ

Előadások a Soltis Lajos Színházban:

OKTÓBER-NOVEMBER

Október
8.
szombat
19:00

JÁVOR

Jávor Pál naplója és levelei alapján, előadja: Szőke Zoltán
Soltis Lajos Színház

Október
22.
szombat
11:00

KI LAKIK AZ ASZTAL ALATT?

☞ Csécsemásház 0-4 éveseknek
Soltis Lajos Színház

Október
23.
vasárnap
18:00

A CIGÁNY

Zenés prevakera egyrész - az eredeti szereposztással
Soltis Lajos Színház

November
5.
szombat
19:00

FÜGGÖNY

A marosvásárhelyi Spectrum Színház vendégjátéka
Soltis Lajos Színház

November
22.
szombat
19:00

NEM VAGYOK, CSAK MÁSOK LÁTNAK

A sepsiszentgyörgyi Osonó Színházmuhely József Attila estje
Soltis Lajos Színház

Jegyfoglalás: **06-20/535-76-36**

FA-GYULA Faáru Bolt

Celldömök, Sági u. 47. Tel.: 95/423-177

Fenyő fűrészárú készletünk:

Tetőléc 4m-s 290 Ft/fm

Bramac lécs 3m, 3,5m, 4m-s 350 Ft/fm

Akciós Tető és Bramac lécs vegyesen
(1m, 1,5m, 2m) 250 Ft/fm

LAMINÁLT PARKETTA ÉRKEZETT,

TÖBB 100 m² RAKTÁRRÓL!

Minden parkettához ajándékba adjuk
az alátétfóliát és a szegélylécet!

Kiszállítást is vállalunk!

Akciós áraink a készlet erejéig érvényesek.



Az energiaszektorban kiemelten fontos feladatokat ellátó, stratégiai jelentőségű HEXUM cégcsoport tagjaként működő HEXUM Tartálypark Zrt. kőolaj- és kőolajtermékek tárolásával foglalkozik. Ha szeretne részt venni a vállalat munkájában, pályázza meg **celldömölki**

Tárolótér kezelő pozíciónk!

✓ Feladat

- a műszakvezető utasításainak megfelelően az üzemanyag tároló telep napi, üzemeltetéssel kapcsolatos feladatainak elvégzése:
 - a vezetékrendszerek ellenőrzése a műszakvezető utasításainak megfelelően
 - tartályszint ellenőrzése
 - betöltés és lefejtés során a tartályokból történő mintavétel elvégzése
 - a műszerterem eszközeinek figyelemmel kísérése
 - a telepen elhelyezett berendezések és eszközök kezelése a kezelési utasításoknak megfelelően
 - közreműködés a karbantartási feladatokban.

✓ Elvárások

- középfokú műszaki végzettség
- számítógépes ismeret
- jó kommunikációs készség
- sikeres vasút alkalmassági orvosi vizsgálat
- előnyt jelent:
 - olajipari gyakorlat
 - targoncavezetői vizsga
 - vasúti járművezetői vizsga
 - vasútforgalmi vizsga

✓ Amit kínálunk

- stabil vállalati háttér
- versenyképes javadalmazás
- csapatmunka

Munkavégzés helye: 9511 Kemenesmihályfa, Hrsz. 1901

Munkarend: több műszakos

**Küldje el önéletrajzát még ma a hr@hexumfinance.hu email címre.
Várjuk a jelentkezését!**



A friss tészta piacának egyik globális szereplője.



Fejlődés

Wewalka, a friss tészta piacának hagyományos, ugyanakkor nemzetközi irányultságú vállalkozása tovább fejlődik. 4 műszakos munkarendünkbe keresünk, elkötelezett és motivált munkatársakat az alábbi területekre:

Gyártás, Karbantartás, Raktár és Logisztika, Minőségbiztosítás

Legyen részese sikerünknek, függetlenül attól, hogy szakmunkás vagy vezetői képesítéssel rendelkezik vagy szakképzetlen munkavállaló! Várjuk fényképes önéletrajzodat a jelentkezés@wewalka.hu email címre vagy hívd a 06 95 525 367-es telefonszámot!

Wewalka Kft. | 9500 Celldömölki | Pápai út 27.
www.wewalka.com

-  Megbízható munkahely
-  Alapfizetésen felüli juttatások, Kiemelt műszakpótlék
-  Ajándék minden munkavállalónak
-  Munkatárs ajánlói bónusz
-  Határozatlan idejű munkaszerződés
-  Karrierlehetőség
-  Jó Csapat